Информация о деятельности общества за отчетный 2019 год
ОАО «Витебские ковры» – одно из старейших предприятий текстильной отрасли Республики Беларусь. Предприятием выпускаются тканые и прошивные ковровые изделия и покрытия, а также нетканые материалы (ватин).
«Витебские ковры» – Открытое акционерное общество (ОАО «Витебские ковры»),  51,13% в уставном фонде принадлежит государству, 1,53% - юридическим лицам, 47,34% — физическим лицам. В реестре акционеров общества на 01.03.2020г. зарегистрировано 3686 акционеров и 300436 акций, в т.ч. принадлежащих государству – 153626. В отчетном периоде размер долей в уставном фонде не менялся, приобретения, и отчуждения акций не имелось.
Крупные сделки, иные сделки, на принятие решения, о совершении которых в соответствии с уставом хозяйственного общества распространяется порядок принятия решения о совершении крупной сделки, а также сделки хозяйственного общества, в совершении которых имелась заинтересованность его аффилированных лиц, в отчетном периоде не совершались.
За 2019 год обществом выпущено 21,1 млн. м² ковровых изделий на сумму 105 млн. руб., что на 8,3% меньше уровня прошлого года. Из них 19,6 млн. м2 ковровой продукции реализовано на экспорт. Объем производства, рассчитанный по набору товаров-представителей (ИПП), составил за 2019 год 96,0%. Выручка от реализации продукции (работ, услуг) составила 115,0 млн. руб., что на 2,6% меньше предыдущего года. Чистая прибыль общества за отчетный год составила 2,7 млн. руб. За 2019 год предприятием привлечено 5,2 млн. руб. инвестиций в основной капитал. Удельный вес машин и оборудования в объеме инвестиций составил 21,5%.
По итогам работы общества за 2019 год выполнены следующие показатели: запасы готовой продукции на 01.01.2020г. в %% к среднемесячному объему производства составили 78,3 % при задании 120,0%, показатель по энергосбережению (-10,1%) при задании (-10%). За 2019 год объем экспорта составил 46,2 млн. долл. или 93,3% к 2018 году при задании 100%, рентабельность продаж (+4,7%) при задании (+5,9%). Основными регионами реализации готовой продукции являются Российская Федерация, Украина, Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан, Молдова.
[bookmark: _GoBack]Во втором квартале 2019 года введено в эксплуатацию оборудование в рамках реализации инновационного проекта «Освоение технологии производства полипропиленовых нитей». Стоимость проекта                    15,4 млн. руб., инвестиции по проекту освоены полностью. Выход на проектную мощность 3200 тонн в год запланирован в июле 2020 года. Срок окупаемости проекта – 6 лет.
 Целями и задачами общества на 2020год  является удержание позиций на завоеванных рынках путем выпуска качественной конкурентоспособной продукции, снижения материалоемкости, энергоемкости и трудоемкости производства, глубокого изучения конъюнктуры потребления, диверсификации ассортимента с учетом потребности рынка, а также минимизация валютных рисков путем диверсификации экспорта и импорта. Бизнес-планом на 2020год предусмотрено сохранение объемов производства и реализации на уровне отчетного года, обеспечение прибыльной работы общества, максимальное использование производственных мощностей по выпуску ковровых изделий.
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